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まちの話題

　１月12日、町消防団 （児山孝
たかよし

美団長）の出初式 ・無
火災祈願祭が実施され、消防団員などの関係者約170人
が参加しました。児山団長による訓辞の後、役場本庁
舎から田出宇賀・熊野両神社までを隊列を組んで行進。
社殿にて無火災を祈願し終わると、消防車両によるパ
レードを行い、火の用心を呼びかけました。
　町消防団では、地域防災力の向上のため消防団員と
女性消防団員を募集しています。

町消防団出初式・無火災祈願祭

年一年の安全を願い今

消防団員や消防車両による行進

　１月12日の夕刻、会津田島祇園祭最初の神事 「御党
屋御千度」が、田出宇賀・熊野の両神社で執り行われま
した。
　今年は中町下側組がお党屋当番で、田出宇賀神社党
本の渡部英

ひであき

明さんと、熊野神社党本の渡部栄
え い じ

次さんを
はじめ、紋付き羽織にわらじを履いた７人の男衆が両神
社を参拝。水で手と口を清める手

ち ょ う ず や

水舎と拝殿までを何度
も往復し、祭りの成功を祈願しました。

会津田島祇園祭  御党屋御千度参り

りの成功を願い祭

神供と神酒を手にねり歩く男衆

社殿まで何度も往復し祈りを捧げる ５年ぶりに行われた大杯回し

　１月19日、標記大会が横浜市で開催され、會津田島
太鼓 「白鼓」が組太鼓部門で見事、優勝に輝きました。
　同大会は全国からエントリーがあり、予選会を勝ち抜
いたチームによって演奏が披露されました。
　演奏した曲は 「荒

こうてん

天に舞
まう

」で、複数の太鼓で繰り出
す様々なリズムを組み合わせ、繊細な雨粒の音、雷や嵐
の轟音を和太鼓で舞うように表現した新曲です。
　白鼓は青年と中高生が中心で構成されているチームで、
奏者代表の渡部龍

りゅうだい

大さんは 「仕事や学校で忙しい限ら
れた時間の中で、音楽性の高い新曲を完成させ、優勝
することが出来てとても嬉しい。これからも和太鼓で町
をPRできるよう頑張っていきたいです。」と話します。

第15回横浜太鼓祭  浜の和太鼓コンテスト

細かつ豪快な音を表現繊

優勝した白鼓の皆さん

　１月1４日から1６日にかけて開催された、第67回福島県中
学校体育大会スキー大会で町内中学生の活躍が光りました。
　クロスカントリー競技の男子フリーでは、１位から４位を南
会津中生が独占。男子リレーでは、２位に大差をつけての優
勝に輝きました。アルペン競技でも多くの選手が入賞を果た
しました。入賞者は次のとおりです。
【クロスカントリー競技】
◆男子フリー
１位 ：佐藤豪

ごう

さん （南会津）
２位 ：酒井仁

じん

さん （南会津）
３位 ：河原田海

か い と

斗さん （南会津）
４位 ：羽染幹

か ん た

太さん （南会津）
◆女子フリー
３位 ：星さくらさん （南会津）
【アルペン競技】
◆男子大回転
３位 ：湯田天

たかみち

道さん （田島）
６位 ：弓田陸

りく

さん （荒海）
７位 ：大竹巧

た く ま

真さん （田島）
８位 ：星嵐

あらし

さん （田島）
※下線の選手は全国中学校スキー大会の出場権利を獲得、
　長野県野沢温泉村で開催される各種競技に出場します。

　また、１月24日からの３日間、青森県大鰐町青森あじゃら
クロスカントリーコースで第61回東北中学校スキー大会クロス
カントリー競技が開催され、男子リレーに南会津中学校が出
場。１走の佐藤さんがトップでつなぎ、２走の羽染さんがエー
ス区間で粘りを見せ６位でタッチすると、３走の河原田さんが
気迫の滑りで２位まで順位を上げ、４走の酒井さんがそのまま
ゴール、見事２位に輝きました。

各種スキー大会で中学生が躍動

習の成果を存分に発揮練

◆男子クラシカル
１位 ：佐藤豪さん
２位 ：羽染幹太さん
３位 ：河原田海斗さん
５位 ：酒井仁さん
◆女子クラシカル
２位 ：星さくらさん

◆男子回転
２位 ：弓田陸さん
４位 ：大竹巧真さん
５位 ：湯田天道さん

左から、酒井さん、河原田さん、羽染さん、佐藤さん

クロスカントリー競技で３冠を達成した佐藤さん

大回転 ・回転ともに全国大会出場を決めた湯田さん
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受章報告に訪れた五十嵐さん

　１月10日、令和６年秋の叙勲 「旭日単光章」を受章され
た五十嵐伸

の ぶ と

人さん （福田）が受章報告のため、渡部町長の
もとを訪れました。五十嵐さんは、平成 13年に旧南郷村農
業委員会委員に就任。合併後も委員として活動し、約20年
間、中山間地域の農政の進展に取り組まれました。
　この間、平成 27年から令和３年までの２期６年にわたり、
会長を務められ、会の統括と発展に尽力されました。

秋の叙勲「旭日単光章」受章

山間地域の農政進展に寄与中

要望書を渡部町長に手渡す区長会の皆さん

　12月24日、舘岩地域区長会 （星正
まさのぶ

信会長）の皆さん
から、渡部町長へ要望書を提出されました。要望書に
は、「自治体間交流事業に重点を置いた交流人口拡大と
地域活性化の推進について」などの８項目と各地区から
要望された31件が盛り込まれています。町では、要望事
項を精査し、関係機関と協力しながら舘岩地域の課題
解決に向け、取り組んでいきます。

舘岩地域区長会要望

岩地域の地域活性化の推進を舘

　12月23日、南会津町上下水道運営審議会では、町長が諮問した「下水道
使用料の改定」について、４回の審議会を経て意見が取りまとめられ、渡
部和

か ず よ

代会長より答申書が提出されました。
　答申では、現行の使用料体系では下水道事業の運営経費を賄うことがで
きず、独立採算制の観点からも健全な運営が困難な状況であるとの判断か
ら、下水道使用料の改定はやむを得ないとの結論に至っています。町では
答申内容を尊重しながら、下水道使用料改定に取り組んでまいります。

南会津町上下水道運営審議会が答申を手交

水道料金の改定やむなし下

答申を手渡す渡部会長

【問合せ】健康福祉課  健康増進係  電話0241-62-6180

　町では地区や団体で実施する健康づくり活動を応援し
ています。保健師や栄養士による講話や運動教室をは
じめ、町社会福祉協議会や明治安田生命保険相互会社
と連携して 「血管年齢測定会」や 「野菜摂取量測定会」
などの健康づくりメニューをご用意しています。普段なか
なか測定しないものもありますので是非ご利用ください。
　利用を希望される際は問合せ先までご連絡ください。

地区における健康づくり活動

康寿命の延伸を目指して健

　１月１２日、御蔵入交流館において、澤田流勝邦会(東
京都新宿区）のメンバーによる　「津軽三味線・民謡コ
ンサート　魂の響き」が開催されました。
　伊南地域出身の馬場誠さん （青柳区出身）が所属して
おり、「会津磐梯山」など地元の楽曲も交えながら、東
北の楽曲を演奏。来場者は、迫力の音色と染み渡る歌
声を楽しみました。

津軽三味線・民謡コンサート

軽から福島へ魂の響き津

迫力の音色を奏でた澤田流勝邦会の皆さん

　12月7日に放送された 「KFB福島放送第23回ふくしま
ふるさとCM大賞2024」において、本町の若手職員が制
作、応募した作品 「んだべぇ 15秒クッキング」が 「アイ
デア賞」を受賞しました。
　１月17日には、伝達式が役場本庁舎で行われ、渡部
町長および若手制作メンバーへ、KFB鎌田真寿営業局
次長より賞状およびトロフィーが伝達されました。

第23回ふくしまふるさとCM大賞2024

イデア賞を受賞ア

伝達式の様子

　1月26日、文化財防火デーに合わせて、文化財防火訓
練が行われました。
　町指定文化財を所有している常楽院 （福米沢）と、 奥
会津博物館南郷館 （界）で火災が発生したとの想定で
訓練を実施。町消防団、広域消防本部が出動し、洗練
された動きで本番さながらの消火活動が行われるなど、
文化財を守るための消火手順等が再確認されました。

 文化財防火訓練

れ！地域の文化財！守

常楽院 （福米沢）での訓練の様子

　１月２日、新春恒例の厄払いみかんまきが、役場本庁
舎の駐車場で開催されました。
　平成 11年度に田島中学校を卒業した同級生が集結。
今年 「初老の大厄」を迎える数え42歳の男たちが、正
午の花火の合図で一斉にみかんをまきました。
　みかんと一緒に 「厄」をまき、ほかの人に拾ってもらう
ことで厄を分担し、１年間の安全を祈願しました。

新春恒例　厄払いみかんまき

かんとともに厄をまくみ

雪が降りしきる中、会場は多くの人で大賑わい


